5 клас

(________________________________________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години (підкреслити правильну відповідь) і відправити на електронну адресу shurko1979@rambler.ru 

1. Тризначне число закінчується на 35. Як і на скільки воно зміниться, якщо ці дві останні цифри поміняти місцями?

А. Збільшиться на 28.

Б. Зменшиться на 28.

В. Збільшиться на 18.

Г. Зменшиться на 18.

2. Що ближче: добуток а= 252 * 4 до числа 1000 чи добуток b=249 * 8 до числа 2000?

А. Однаково близькі.

Б. b до 2000.

В. Визначити не можна.

Г. а до 1000.

3. Добуток двох чисел більший від одного з них у 10 разів, а від іншого – в 6 разів. На скільки перший співмножник менший від другого?

А. Визначити не можна.

Б. На 50.   В. На 54.  Г. На 4.

4.Тризначне число записане за допомогою цифр 2, 3 і 8. Порядок їх розміщення не відомий. Якщо у записі цього числа закреслити цифру 2, то воно зменшиться на 290. В якому розряді знаходиться цифра 8?

А. Сотень.

Б. Одиниць. 

В. Десятків

Г. Визначити не можна.

5. Якби Іра купила три зошити, то в неї залишилося би 50 коп., а якби вона захотіла купити 4 зошити, то їй не вистачило би 50 коп. Скільки грошей було в Іри?

А. 4 грн.

Б. 4 грн. 50 коп.

В. 3 грн.

Г. 3 грн. 50 коп.

6. 8 апельсинів дорожчі, ніж 9 лимонів. Що дорожче: 9 апельсинів чи 10 лимонів?

А. 9 апельсинів.

Б. 10 лимонів.

В. Коштують однаково.

Г. Порівняти не можна.

7. Книгарня одержала дитячі книги. Після того, як продали 26 книг, у магазині залишилася ще половина всіх книг, які було одержано. Скільки дитячих книг одержала книгарня?

А.25.

Б.39.

В.52.

Г. 78.

8. Михайлик і Костик разом знайшли 96 грибів. У скільки разів менше грибів знайшов Михайлик, якщо в його кошику на 48 грибів менше , ніж у кошику Костика?

А. Визначити не можна.

Б. У 4 рази.

В. У 2 рази.

Г. У 3 рази.

9. У брата є 5 монет по 2 коп., а в сестри – 6 монет по 5 коп. Скільки монет сестра має віддати брату, щоб грошей у них було порівну?

А. 1.  Б. 2.  В. 3.  Г. 4.

10. Ґудзик важить 2 г. Скільки тонн важить мільйон таких ґудзиків ? 

А. 2 т.   Б. 20 т.  В. 200 т.  Г. 2000 т.

11. Котра тепер година, якщо до кінця доби залишилося втричі менше часу, ніж минуло від її початку?

А. 6 година ранку.

Б. 8 година ранку.

В. 8 година вечора.

Г. 6 година вечора. 

12. Кінотеатр може вмістити 450 глядачів. Усі квитки на кіносеанс продані. Що ще треба знати, щоб обчислити, скільки коштують усі квитки?

А. Тривалість кіносеансу.

Б. Зарплату працівників кінотеатру.

В. Вартість одного квитка.

Г. Вартість утримання будинку. 

